
Ćwiczenie  – Śledzenie kosztów (Earned Value Method) – 2015 
 

Właściciel budynku wynajmuje wykonawcę do ułożenia podłóg w 5 identycznych pokojach. 

Przy czym zaznacza, ze zapłaci jedynie za pracę. Ponieważ zadanie jest trudne, więc przyjęto 2 

dni na pokój, po 8 godzin pracy dziennie. Stawka wynosi 100PLN/godzinę. Planowany koszt 

wynosi 8000, ale nadgodziny będą opłacone z taką samą stawką jak praca zasadnicza. Pierwszy 

pokój został wykonany w ciągu 3 dni. Pochłonął on dodatkowo 2 nadgodziny. Drugi pokój 

wykonano w ciągu 2 dni. Ocenić stan prac na koniec bieżącego (roboczego) tygodnia. (PV – 

planned value – wartość planowana, PKPP) 

 

a. PV =  

b. EV =  

c. AC =  

d. BAC =  

e. SV = 

f. CV =  

g. EAC =  

h. VAC =  

i. ETC =  

j. Procent wykonania =  

k. SPI =  

l. CPI =  

 


